

今日济南

齐鲁晚报

读者热线

96706

www.qjwb.com.cn

2015.7.18

星期六

济南天气

今天:雷阵雨转多云,23℃~31℃

明天:多云,23℃~32℃

(济南气象台提供)

《二七社区报》创刊啦

社区服务中心同时启用,今后定期为居民送服务

本报7月17日讯 新闻服务社区,我们就在您身边。17日上午,由齐鲁晚报联合二七新村街道办事处、济南热电有限公司、济南市福彩中心创办的《二七社区报》举办创刊仪式,这是一份专门针对二七社区居民打造的居民家门口的报纸,它将促进街道办事处、辖区企业与居民之间的沟通,搭建双方交流的平台。我们的记者将与社区居民一起,见证社区的发展。

17日上午,在二七新村街道办事处梁庄新区二区学习体验中心前,来自各居委会辖区的居民聚集到这里,每个人手中都拿着一份刚刚出版的《二七社区报》。“你看,这不是我们社区的社工嘛!”“她是我邻居,这下登上了社区报头版了。”大家边看报纸边开始交流。

从17日开始,专门为二七新村街道居民打造的《二七社区报》正式创刊了,齐鲁晚报记者将走进二七居民家中,讲述社区居民自己的故事。同时,我们将把街道办事处的相关工作,通过报纸传输进每一个居民家,并与济南热电有限公司、济南市福彩中心联合,把各种便民服务送到居民家门口。

在创刊仪式现场,济南热电有限公司的服务人员设立咨询台,受理解决市民在供热过程中遇到的各种难题;济南市福彩中心的工作人员向居民讲解福利彩票的各种玩法,并倡导大家支持福利事业;来自康桥律师事务所的律师现场受理居民关于法律方面的咨询;施尔明眼科医院的医护人员免费为居民做眼睛方面的基础检查。现场的咨询服务也吸引了很多市民,“希望更多的服务大篷车能够开进社区。”居民表示。

活动现场,齐鲁晚报二七社区服务中心同时启用,这里是二七新村街道办事处与齐鲁晚报的社区联系点,将成为我们的记者与居民沟通的联络站。市中区委宣传部、齐鲁晚报、二七新村街道办事处、济南热电有限公司以及济南市福彩中心相关负责人为居民发放了首期报纸,并参观了齐鲁晚报二七社区服务中心。

《二七社区报》是齐鲁晚报与二七新村街道办事处、济南热电有限公司、济南市福彩中心联合打造的,专门为二七新村街道办事处居民服务的一份报纸。《二七社区报》将立足二七辖区,关注居民的生活,讲述社区的变化。

《二七社区报》是齐鲁晚报在市中区打造的第一份社区报,发行范围为二七新村街道办事处辖区,东至英雄山路,西至阳光新路,南至二七新村南路,北至建宁路和济南军区政治部南侧,总面积1.68平方公里,人口5.07万,辖7个社区居委会。二七新村街道办事处2015年将打造“和谐港湾”党群服务中心、社会治理综合服务中心、社会组织发展促进中心,狠抓项目建设、财源建设、城市管理、民生改善、社会治理、基层党建六大任务,建设实力、魅力、活力新二七。



社区居民认真阅读《二七社区报》。 本报记者 崔岩 摄

现场

社区报备受居民欢迎和期待

在17日的启动仪式上,梁庄社区二区的李先生一大早便来到了活动现场。“听说有个启动仪式,我特地赶早来看看。”说罢,李先生径直走到了工作人员的面前,拿起了一份《二七社区报》仔细阅读起来。当听到这份报纸是无偿发放给社区居民阅读时,李先生开心地笑了。“这份报纸不错,色彩丰富,内容充实,尤其是福彩的内容对于我这种老彩民帮助很大。”除了李先生,社区中还有

许多居民纷纷围住记者询问报纸的出版周期、价格、内容等。此时李先生成了义务宣传员,为社区的居民答疑解惑。“我觉得,你们这份报纸内容不错,要是能一个星期来个三四期,多过瘾啊!”一位老人的话逗得大家笑声连连。梁南社区书画爱好者协会会长李永江已年过古稀,他对《二七社区报》赞不绝口:“希望我们的作品能够多上报纸,让更多的人欣赏到多种多样的艺术形式!”



热电咨询服务现场。 本报记者 崔岩 摄

济南热电进社区,供暖咨询送到家门口

17日上午,济南热电有限公司便民服务队及相关处室工作人员来到了现场,为居民提供供热咨询等服务,居民纷纷抓住机会向供热单位咨询采暖事宜。

“我们楼的暖气管道在楼外面,既不节能也不美观,能不能改造?”9点多,济南热电的服务台刚搭起来,家住附近英雄山路33号铁路一区的李阿姨就来咨询了。

工作人员宋艺详细记录了李阿姨反映的问题,随后马上将其转交给了维修人员。“李老师反映的问题,因为产权不属于热电,而属于铁路系统,我们会马上转交给其产权单位。”济南热电维修人员落实后答复说。

除了咨询供暖难题外,部分市民还现场向服务人员咨询了怎样才能使暖气更暖和、装修时暖气如何安装等采暖常识。



法律咨询现场。 本报记者 崔岩 摄

买福利彩票也是献爱心

活动当天,济南市福彩中心的咨询窗口聚集了不少热情的彩民。“别看我年轻,我可是资深彩民了!”社区居民小刘跟济南市福彩中心的工作人员聊起了天,双色球、七乐彩、齐鲁风采·群英会等,小刘都有所了解。

“我从大学时候就定期买双色球,现在每周买三次,每次买两块钱的。”小刘笑着说,“中奖这事儿得随缘,我从来没中过什么

大奖,最多中过一次50块钱。买彩票已经成了我的一种乐趣,同时还能公益事业献爱心,一举两得,何乐而不为呢?”

“此次和齐鲁晚报、二七新村街道、济南热电联合创办《二七社区报》,也是我们公益活动的一部分,共同给大家伙儿一个了解身边事和展示自我的平台,丰富大家的社区文化生活。”福彩工作人员说。

两个便捷仪器箱让眼病无处可逃

17日上午,施尔明眼科医院为社区居民进行了免费义诊,并为社区15名老年人和20多名孩子做了眼睛的基础检查。

施尔明眼科医院社会公益科主任孙飞介绍说:“我们带来的两个便捷仪器箱虽然小,但作用非常大,比如白内障、结膜

炎、糖尿病引发的视网膜病变等眼病大多数能检查出来。”据了解,糖尿病引发的视网膜病变是一种致盲眼病,已成为糖尿病最常见的并发症,所以有糖尿病的人一定要适时去做

眼部检查,进行糖网筛查,抓住有效治疗时机,同时国家对这项疾病的治疗优惠力度很大。来自二七新村街道暑期“第二课堂”的孩子们也排队进行了眼睛检查。

做好有效防范规避房产纠纷

在活动现场,来自康桥律师事务所的专业律师来到二七街道梁庄新区,为前来参加活动的居民朋友提供了免费的法律咨询。在当天前来咨询的居民中,八成居民都遇到了跟房产相关的纠纷,而且大部分都是兄弟姐妹之间的纠纷。

家住梁庄新区的向大姐前来向律师咨询,因为父亲生前将一套拆迁房给了她,她也按照约定将补偿款打到母亲账户,并缴纳了后续所有的费

用,但现在父亲去世,家里的哥哥又出来质疑房子补偿款的问题,导致她现在房产证难以办理。康桥律师事务所的程楠律师建议向大姐,让拆迁办出具一份证明,明确补偿款具体数额,然后与给母亲打款的银行凭证一起拿出来,跟哥哥进行沟通协商。至于办理房产证的问题,应具体咨询房管部门需要哪些手续。本版采写 本报记者 王倩 崔岩 林媛媛 肖龙凤 许建立 见习记者 朱文龙



孩子们排队进行验光。 本报记者 许建立 摄